
 Comunicato n. 12 

COMUNICATO UFFICIALE N.12
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 15/16-1-2005
 
A)        A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI 
KUNDA GABRIEL (INDECO MOLFETTA) squalifica per una giornata per somma di penalità. (4 penalità)
 
SOSPESI
CARPITA ALBERTO (VOLLEY MELEGNANO) sospensione da ogni attività federale per gg.7 perché al termine dell’incontro 
rivolgeva espressioni irriguardose nei confronti degli arbitri.
 
AMMONITI
AVELLIS VITO (MODUGNO VOLLEY)
LOMUTO VICTOR (ARTIFER ZANE’) omesso saluto a fine gara. (2 penalità)
FIGLIOLIA DIEGO (MARCONI SPOLETO)
CAVALLO FABIO (ADMO VOLLEY LAVAGNA)
 
B)        A CARICO SODALIZI
 
MODUGNO VOLLEY – Multa di € 150,00 per avere un tifoso locale lanciato il pallone contro un giocatore avversario colpendolo 
al volto.
FREEWAY QUINZANO – Multa di € 130,00 perché il pubblico al seguito rivolgeva ripetute offese durante la gara nei confronti 
degli arbitri e degli avversari, recidiva.
VOLLEY MELEGNANO – Multa di € 60,00 per la sanzione della sospensione comminata al proprio dirigente.
QUASAR MASSA – Richiamo assenza servizio asciugatura e multa di € 32,00 per aver l’addetto al tabellone elettronico rivolto 
una frase offensiva nei confronti del 2°allenatore della squadra avversaria.
 
 
Affisso in Roma il 20 gennaio 2005
 
 
                                                                       IL GIUDICE UNICO FEDERALE
                                                                       F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI
                                                                       F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo
 
 


